

Errata corrige – P&C 3.1 Il Manuale dei concorsi per Infermiere (ISBN 9788893620437)

Pag. 10 La risposta al quesito n. 5 è la B; al numero 6) è la D.

Pag. 65 La risposta al quesito n. 11 è la C.

Pag. 112 Nella tabella 7.7 – Scala di Tinetti il “Totale andatura” in basso a destra della tabella va corretto col seguente “...../12”.

Pag. 125 La risposta al quesito n. 1 è la C.

Pag. 420 Nel paragrafo “Asistolia ventricolare” gli ultimi due periodi vanno sostituiti dai seguenti:
“In questo caso, occorre intervenire immediatamente con la rianimazione cardiopolmonare. Si somministra adrenalina.”.

E la figura 18.13 va sostituita con la seguente:

